

J2 變陣推新台徽 力捧 23 位新星

C君希望 電視界良性競爭



◆全新設計的J2台徽昨正式曝光，23位年輕新生代J2ers也首度登場。

香港文匯報訊（記者 達里）自C君（鄭詩君）擔任J2台創意總監後一直落力銳意改革節目，昨日J2台宣布由下周一開始全新黃金時段節目排陣，並於西九文化區藝術公園自由空間大盒舉行節目巡禮《J2再出世》接生大會，向過百位廣告客戶及嘉賓推介各個嶄新節目陣容，而全新設計的J2台徽亦首次正式曝光，23位年輕新生代J2ers也首度登場，輪流介紹各自有份演出的節目。

C君表示昨日的節目巡禮因疫情再爆發而推遲，幸得台前幕後齊心努力做好件事，對於大膽地更改台徽，他表示不少設計同事都更有意更換台徽，認為一個設計會隨住時間過去而過時，有新台徽也算是有新氣象，最重要得到老闆的極度支持。對於選出23位J2ers藝員，C君說：「我們有親自逐個去面試，因為節目有外判團隊參與，他們選人不用迎合我們，如果某一位特別多工作的，少工作的就要想想是否有自身問題，希望能建立一種不沈溺留強、良性競爭的狀況。」至於新節目不乏題材大膽如講性和靈異事件，C君稱最重要是有人肯去做，笑稱發現原來有不少同事喜歡做靈異節目，但也有人臨陣退縮，去到現場因太驚而拍不到。

C君稱很多人形容現在是電視大戰，但他不認為是大戰而是大賽，說：「不喜歡電視大戰這個名稱，覺得是互相傷害，應該是電視大賽互相競技，J2也終於可在賽

道上開跑，從來沒有成績才是最好玩。」問到J2台節目有沒有收視壓力，C君稱壓力不是來自收視，反而是節目好不好看和有沒有口碑。至於賽馬節目是否仍繼續安排在J2台播放，C君稱這方面要交由公司決定，他只負責製作節目，但他也收到不少兩極反應，有觀眾希望不要再做轉播，亦有人堅持要在J2台播放。

洪永城望夫妻檔做節目

洪永城與太太梁諾妍（Inez）一起亮相節目巡禮，二人雖沒有合作做節目，但期待將來有機會，Inez笑稱可拍真人騷育嬰節目，與觀眾分享新手爸爸照顧子女的趣事。笑指Inez是否嫁雞隨雞加入TVB大家庭，她澄清只是以項目形式合作，現在仍可以自由身亮相其他電視台。由於二人現在不能同時接工作，以免沒人照顧小朋友，但洪永城將於下週返內地拍劇三個月，Inez就扁嘴說：「我自己都喜歡工作，加上有媽媽和奶奶幫手，不

會擔心沒人湊BB，而且因因很容易湊，笑多過喊。」至於因因樣子似足爸爸洪永城，Inez亦不介意道：「沒有不开心，因為他們實在太似，連髮線都一樣，好可愛。」

胡美貽與陳欣茵是23位J2ers之一，剪了一頭短髮示人的胡美貽表示是新劇角色造型。對於早前與方力申拍攝《舖舖Poker》

時被對方誤傷，她表示康復進度良好，現有一小節手指指的傷口，希望將來不會留有疤痕。陳欣茵大合照時不慎在台上滑倒，她笑言為J2台仆「身」仆命，想不到周圍的同事都搶着扶起她，感到公司同事很有愛。



◆胡美貽(右)與陳欣茵也是J2ers。



◆洪永城與太太梁諾妍一起亮相節目巡禮。

家人探班爭取親子時間 兒好奇發問 洪天明耐心講解



◆洪天明化上特技妝，幼子對此大感興趣。



◆周家蔚攜子來探班，兩個團員即竊竊笑玩。

香港文匯報訊（記者 李思穎）洪天明、任達華、邵美琪、張達明等演出新戲《被消失的凶案》正在熱映，戲中天明飾居居住於劏房、患有類風濕關節炎及濕疹問題的角色，每次開工都需要花6至7個多小時化上特技妝變成「爛面超」，雙手及手肘關節位置都加了水皸，在化妝上相當細緻。近年天明長駐內地工作，經常與家人分隔兩地，難得拍攝《被消失的凶案》時留在香港，拍攝期間太太周家蔚專程帶同兩個兒子來探班。現場所見兩個兒子不停向爸爸撒嬌，坐大牌之餘又圍着天明轉，非常黏身，其間幼子還對天明的特技妝大感興趣，又嘗試摸天明的雙手，天明就耐心解釋這是類風濕關節炎及濕疹的症狀。而因工作未能返港參與電影宣傳工作的天明，早前便透過網上做宣傳工作，天明希望電影大賣之餘，也希望疫情早日結束，可以回港與家人團聚。

而戲中與天明關係密切的陳靜（Dada）則表示最難忘一場戲份是自己患上絕症，在病房臨終前向天明及兒子交代身後事的感人場口，拍攝前Dada與天明分別靜靜地坐在一旁培養情緒，到正式拍攝天明及Dada亦不期然感動落淚，Dada解釋說：「戲中我飾演嘅角色終於搵到真愛，幸福過一段時間，患病臨終前想身邊愛自己嘅人唔好咁難過，就將真心話笑住佢哋講，希望佢哋好好生活落去；現實中我自己都覺得一個人要離開時，最愛嘅人嘅身邊已經係一件好感動嘅事，我係第一次演呢種臨死之前嘅真情剖白戲份，天明亦係一個好好的演員，同佢拍戲好舒服，場戲出嚟效果都好感動！」

姚焯菲

下月去新西蘭避暑

香港文匯報訊 鄭裕玲（Do姐）與姚焯菲（Chantel）近日為銀行加碼拍攝有關消費券的宣傳片，二人在片中大門演技。

二人拍片合作愉快，Do姐亦向工作人員大讚Chantel乖巧聰明：「訪問過她多次，她識唱歌，好乖女，又靚女，亦訪問過她爸爸，全家人好融洽，她爸爸經常接她放學，相當愛惜囡囡，更陪她工作到夜深，我問她未夠年齡領取消費券，會不會打父母主意，她相當乖不會扭計shopping。」



◆13歲的Sabrina再展「聲」威。



◆姚焯菲(左)獲鄭裕玲讚乖巧聰明。

《聲夢2》學員 Sabrina 獻聲 導師李幸倪林奕匡爭崩頭

香港文匯報訊（記者 達里）第二集《聲夢傳奇2》一眾學員正式踏上舞台，分成五組輪流進行合唱考驗，並讓六位導師 Gin Lee（李幸倪）、JW（王灝兒）、泳兒（Vincy）、布志倫（Alan）、林二汶（Eman）及林奕匡（Phil）根據各人表現

挑選心水學員。今輪學員要「盲唱」一段時間，導師們要單憑聲線及唱功挑選心水潛質學員，只要有其中一名學員被選中，大屏幕便會馬上升起，該組學員樣貌會全部曝光，若有學員未獲任何導師垂青，則會面臨隨時被淘汰。



◆右起：李幸倪、王灝兒、林奕匡、布志倫挑選心水潛質學員。

首輪選超班歌喉及唱功率先跑出的 Janees 及 Sabrina，第二集繼續技驚四座，其中只有13歲的 Sabrina 更令 Phil 及 Gin Lee 一「聽」鍾情爭崩頭。至於賽前大熱 Pamela 展現其細心體貼一面，對每位學員照顧有加，獲封為「眾人媽媽」。今集因聲線低沉、唱高音部分未如理想而被安排加入男子組，加上要演繹奔放自如的《活着 VIVA》，令表現僵硬的 Maggie 再陷危機。

身邊女星公認 謝賢魅力四射



◆謝賢憑《殺出個黃昏》獲影帝殊榮。資料圖片

謝賢，朋輩友人暱稱「謝老四」，娛樂圈後輩尊稱「四哥」！「四哥」魅力四射，縱橫影視圈數十載迷倒不少女影迷，然而帥哥演技易被忽略，通常與獎無緣，最近憑《殺出個黃昏》在海內外連奪數獎，做影帝威界兒子靈鋒嘍！

上世紀六七十年代香港娛樂圈的「一代男神」，圈粉無數，眾多女性粉絲心中的「白馬王子」、「夢中情人」，認為謝賢的笑容令人如沐春風，男士並不會為自己的女伴、太太「鍾情」於謝賢而吃醋，反而大多數都豎起大拇指稱謝賢充滿男性魅力：「型呀！」謝賢在粉絲心裏確是不一樣的明星。

粵語片時代，曾與謝賢在影片合作過的一線女星如嘉玲、江雪、丁瑩等，她們對謝賢的評價是：「無論任何方面的表現（指演戲），他總有種魅力使人移不開眼睛，總覺得跟他演對手戲是一件非常『賞心悅目』的事情，不用擔心或想得太多，自然就會入戲；他，就是戲中『那個人』，所謂女人最怕嫁錯郎，男人最怕入錯行，謝賢沒有『入錯行』，注定了他是吃戲行這口飯，不論演古代或者是時裝，他都是滿滿的自信，故此不少粉絲都說『一見到他就愛上了！』他天生明星相，外形英俊，魅力無法擋，相信他年紀縱使是老了，依然會有攝人的力量。」

也許在很多人的印象中謝賢在感情路上是「花花公子」，婚姻也好感情亦然，沒有跟對方廝守一生，倒是跟謝賢「太隨性」的性格有着莫大的關係所致，若問誰是他的「最愛」？他曾經的太太和女友都是他「當時」的最愛，只因與人與人之間相處這門「大學問」，是謝賢的學分達不到伴侶「合格」的要求而已：「幾年前，謝賢應邀登上內地的一個電視綜藝節目受訪及唱歌，一首《掌聲響起來》，那歌詞正好是謝賢人生的種種經歷，心情、心聲的寫照：心中有着

無限感慨，多少青春不在，多少情懷已更改，還擁有你的愛……他的唱腔真的不錯耶！雖然內地真正認識謝賢的不多，最深刻的認知是謝賢乃『天王巨星』謝霆鋒的父親，是香港娛樂圈曾經紅極一時的明星，然而謝賢在舞台上展現的個人魅力，卻征服了現場大部分觀眾，齊站起來鼓掌之餘亦讚嘆這位『巨星』的才藝是真材實料。再次感受到觀眾的歡呼聲和掌聲，朋友們都感受到謝賢『樂開了花』一樣的心情；某次一班朋輩聚會聊天，一位老師談到人生哲理時說道『餘生最好的活法是不攀比不偏執不盲從！有的人說不出那裏好？就是誰也替代不了。』某人就似有所感悟地說：『你的痛苦，都來自你的大腦思維！』謝賢和我們一樣點點頭以示認同他們的說法。」跟謝賢聊天，他經常都會說人生不就是笑笑別人，再給人笑笑！朋輩們也為他的這番話而「會心微笑」啊！

因為父母輩（欣宜的父親鄭少秋，母親沈殿霞）跟謝賢的深厚情義，欣宜和謝賢亦「情同父女」，兩人同台演出及共舞也沒半絲尷尬，表現得極為自然，儼如「一家人」：「Uncle的舞姿有『舞王』風範，跟他共舞我唯一感到尷尬的是『我跟不上』，他一邊跳一邊教我步法；Uncle是位重情義的人，對很多事情都看得好透徹，待人處世脾氣性格並不是『衝』的一種。」

不過，欣宜給予Uncle的印象卻是個「吃貨」，更爆料指欣宜有次「飽到嘔」，在場眾多小朋友感「惡心」遠離欣宜的同時，女兒謝婷婷竟然以雙手，接住欣宜的嘔吐物，令欣宜既驚訝又感動得「不知所措」，謝賢說：「雖然欣宜跟霆鋒、婷婷不是每刻在聯絡，但他們一起長大，是感情深厚的兄弟姐妹，很多事情是盡在不言中。」而欣宜表示：「Uncle目前最注重是身體健康，為的是不想『拖累』對他非常孝順的一對子女。」 文：少爺兵